



媒體報導

日期： 2011年9月11日(星期日)

資料來源： 成報 - 娛樂 C3

標題： 黎燕珊支持新聞自由 - 與一班基層市民預祝中秋佳節

參考網址： <http://www.singpao.com/NewsArticle.aspx?NewsID=193443&Lang=tc>



■黎燕珊與主持及小朋友玩遊戲。

黎燕珊支持新聞自由

《香港有飯開》眾主持昨日聯同特別嘉賓黎燕珊(珊姐)，在觀塘基督教家庭服務中心與一班基層市民預祝中秋佳節。

珊姐對於公司近來流傳很多不利消息，淡定回應：「我一向都支持公司，亦支持新聞自由和獨立，現時需要有明確的指引。(可有影響自己和同事的心情?)我自07年回到亞視以來，每天都工作得很開心，同事之間工作氣氛亦相當融洽團結。」至於如何過中秋節，她謂：「《EVA會客室》已錄製好，所以可以與家人一起過。」

外形消瘦了的秦啟維(維維)，較早前因拍攝奶茶真人測試部分，身體出現嚴重不適，要立即終止測試，他稱：「身體檢查未能驗出我原來有乳糖不耐症，小時候亦未有此情況，但這次顧問醫生及營養師都建議我要暫停(測試)。」他透露，體重在兩日內，由129磅下跌6磅，現只得123磅左右，期間亦流失了不少營養，但他表示，很高興見到節目收視率上升，多了觀眾認識自己，努力沒有白費。



■《香港有飯開》主持提早與小朋友慶祝佳節。



《香港有飯開》眾主持昨日聯同特別嘉賓黎燕珊（珊姐），在觀塘基督教家庭服務中心與一班基層市民預祝中秋佳節。

珊姐對於公司近來流傳很多不利消息，淡定回應：「我一向都支持公司，亦支持新聞自由和獨立，現時需要有明確的指引。（可有影響自己和同事的心情？）我自 07 年回到亞視以來，每天都工作得很開心，同事之間工作氣氛亦相當融洽團結。」至於如何過中秋節，她謂：「《EVA 會客室》已錄製好，所以可以與家人一起過。」

外形消瘦了的秦啟維（維維），較早前因拍攝奶茶真人測試部分，身體出現嚴重不適，要立即終止測試，他稱：「身體檢查未能驗出我原來有乳糖不耐症，小時候亦未有此情況，但這次顧問醫生及營養師都建議我要暫停（測試）。」他透露，體重在兩日內，由 129 磅下跌 6 磅，現只得 123 磅左右，期間亦流失了不少營養，但他表示，很高興見到節目收視率上升，多了觀眾認識自己，努力沒有白費。

- 完 -